

K I V O N A T

készült a Képviselő-testület 2018. április 16-án,
17.00 órakor kezdődő rendkívüli, nyilvános ülésén
hozott határozatokról

Előterjesztés bevándorlók XV. kerületbe való betelepítésének elutasításáról
(Ikt.sz. 2/96-73/2018., 2/96-73/a, 73/b/2018. sz. anyagok)

272/2018. (IV.16.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elutasítja** a kormány által szervezett bevándorlók XV. kerületbe történő betelepítését.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. április 16.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (1)-(2))

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

273/2018. (IV.16.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elutasít mindenféle gyűlöletkeltést**. Különösen akkor, ha a gyűlöletkeltés célja az, hogy elterelje a figyelmet az oktatás, az egészségügy válságáról és a kormányzatot elborító, rendszerszintű korrupcióról.

A közpénzből fenntartott, illetve kormány közeli oligarchák magántulajdonában álló média nem létező, mesterségesen kreált kérdéseket kíván úgy beállítani, mintha azok nemzeti sorskérdések volnának. A valóságban senki nem akar „migránshordákat” betelepíteni Magyarországra, senki nem akarja a társadalom etnikai, kulturális, vallási összetételét megváltoztatni. Ellene vagyunk minden ilyen törekvésnek, de annak is ellene vagyunk, ha egy kormány az államhatalmat felhasználva ilyen hazugságokat terjeszt, és ezzel kíván politikai tőkét kovácsolni az állampárt számára. A gyűlöletpropaganda tudatosan összemossa a háborús menekülteket a gazdasági bevándorlókkal, miközben maga a kormány is befogad háborús menekülteket. De nemcsak menekülteket: a kormányzat az elmúlt években valamivel több, mint kétezer háborús menekültet fogadott be, miközben közel húszezer, úgynevezett „letelepedési kötvényes” gazdasági bevándorlót szabadított rá hazánkra és az Európai Unióra. Ezek a letelepedési jogért kormány közeli oligarchákhoz köthető off-shore cégeknek fizettek hatalmas összegeket, miközben nem egyszer kiderül, hogy az így beengedett személyeket nem világították át megfelelően. Erős a gyanú, hogy a kormányzat bevándorlási politikája következtében az FBI által pénzmosás és terrorista szervezetek segítése miatt körözött Ghaith Pharaon és számos hasonló múltú arab, orosz és kínai üzletember ellenőrzés nélkül jutott Magyarország és Európa területére.

A gyűlöletkeltés célpontja a kormány független média, az ellenzéki mozgalmak és általában a civil szféra, amelyet a propaganda következményeként törvényi úton kívánnak ellehetetleníteni. Az Oroszországból és Törökországból jól ismert civilelles hadjáratot

hivatott előkészíteni az a hazugság is, hogy a bevándorlást szervező szervezetek lennének jelen a civilek között, valamint egy külföldön élő magyar üzletember ördögi terve állna mindezek mögött. A valóság az, hogy a letelepedési kötvényeket árusító üzleti körön kívül egyetlen szervezet sem szervezi a Magyarországra történő bevándorlást, Soros Györgytől a mai pártok vezetői közül egyedül Orbán Viktor kapott támogatást.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. április 16.

(Jogsabályt hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (1)-(2))

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 8 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

274/2018. (IV.16.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **dr. Maták Gábor képviselő által benyújtott módosító javaslat tartalmát fogadja el** a 273/2018. (IV.16.) sz. határozatban foglaltak szerint.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. április 16.

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

K.m.f.

dr. Lamperth Mónika s.k.
jegyző

Hajdu László s.k.
polgármester

